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Voordelen
	Ì Hoogwaardige polyurethaan isolatie.

	Ì Maximale weerstand tegen corrosie.

	Ì Ideaal voor het water met de meeste mineralen.

	Ì Aansluiting PAC voor zonnepanelen.

	Ì 10 jaar garantie.

Beschrijving
	Ì Sanitair warm water.

	Ì Kuip en wisselaar RVS AISI 444.

	Ì Natte weerstand 2.8 kW /230 V / G 1.1/4 ‘’

	Ì Plaatsing op de grond,                               
verstelbare poten 0-40 mm.

	Ì Voorgemonteerde veiligheidsklep G 1/2”

	Ì Thermostaat verstelbaar van 50° tot 75°C

	Ì Isolatie in stevig PU.
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WARMTEWISSELAAR

T max [°C] P max [bar] d [’’] S [m²] V [L] D [m3/u]* P [W]**

99 10 G3/4” 3,1 17,2 0,9 37,3

KUIP

T max [°C] P max [bar]

99 10

CAPACITEIT

l

Volume [L] l [mm] Ø [mm] 

282 1750 595

REFERENTIE LABEL

ERP

- -

BAOG300-B B

INSTALLATIE

[V] [kW]

230 2,8

AANSLUITINGEN

d [’’] d [’’]

G3/4” G3/4”

ISOLATIE

[mm] [W/mK] [kWh/24u]

50 0,025 1,64

TRANSPORT

KG

[kg] Hoeveelheid/Pallet Afmetingenen [mm]

85 4 1200 x 1200
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Toebehoren
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Technische tekeningen

Onderdelen

N° BENAMING AANSLUITINGEN 

1 Warmwateruitgang G 3/4”

2 Veiligheidsklep G 1/2”

3 Warmwater circulatie G 3/4”

4 Warmtewisselaaruitgang G 3/4”

5 Warmtewisselaaraansluiting G 3/4”

6 Koudwateraansluiting G 3/4”

7 Sonde -
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	Ì De temperatuursensor installeren 

Het product is uitgerust met een sonde  temperatuur waarmee een 
sonde de temperature van 6 of 8 mm kan worden geïnstalleerd. Volg 
de onderstaande instructies om de sonde de temperature te installeren:

1. Verwijder de sonde temperatuur (A) van de tank door hem vast te 
pakken en recht naar buiten te trekken.

2. Steek de sonde temperatuur (B) stevig in de daarvoor bestemde 
groeven in de sensorsteun en plaats de kabel van de sonde temperatuur 
in de daarvoor bestemde gleuf (D). Een 8 mm. sensor (afgebeeld) past 
in de bovenste groef (C) en een 6 mm. sensor in de onderste groef (E).

3. Plaats de sensorbeugel terug in de tankbehuizing en zorg ervoor dat 
de beugel volledig is geplaatst om correct contact te maken tussen de 
sensor en de binnenkant van de roestvrijstalen tank. de binnenkant van 
de roestvrijstalen tank. Zorg ervoor dat de sensorkabel correct in de (D) 
is geplaatst om beschadiging van de kabel te voorkomen.
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N° KWANTITEIT BESCHRIJVING REFERENTIE

1 1 Overdrukventiel BADGCSOU

2 1 Thermostaat BADGCTHE

3 1 Weerstand  BADGCRES

4 3 Regelbare voeten BADGCPIE


